







Призывы Центрального комитета Румынской рабочей партии к 8-й годовщине освобождения Румынии

БУХАРЕСТ, 14 августа, (ТАСС). Все бухарестские газеты опубликовали призывы Центрального комитета Румынской рабочей партии (РРП) по случаю предстоящего празднования 23 августа 8-й годовщины освобождения Румынии Советской Армией от фашистского ига.

Бразильский народ в борьбе за мир

МОНТЕВИДЕО, 14 августа, (ТАСС). Как сообщает газета «Импrensa популяр», в Рио-де-Жанейро состоялось заседание жюри по присуждению национальных премий мира, учрежденных 3-м Национальным конгрессом сторонников мира.

Собрание сторонников мира в Брюсселе

БРЮССЕЛЬ, 14 августа, (ТАСС). Здесь состоялось собрание сторонников мира, посвященное подготовке к Конгрессу народов в защиту мира, созываемому в Вене 5 декабря этого года.

Против боннского сепаратного военного договора

БЕРЛИН, 14 августа, (ТАСС). В Западной Германии продолжается движение протеста против сепаратного боннского военного договора. В Гиссене состоялось собрание объединения лиц, изгнанных из своих домов западными оккупационными властями.

Ремилитаризация Японии

ТОКИО, 14 августа, (ТАСС). По сообщению газеты «Сангю Кейзай», одна треть вновь набранных 35 тысяч членов резервного полицейского корпуса будет обучаться вождению танков. В корпусе уже проводятся учения по стрельбе из зенитных орудий.

Полицейский террор в Южно-Африканском Союзе

ЛОНДОН, 14 августа, (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Южно-Африканского Союза, что 12 августа в Йоганнесбурге во время полицейских налетов полиция арестовала председателя Индийского конгресса Южно-Африканского Союза д-ра Юсуфа Даду и 10 других деятелей — неевропейцев на основе закона о запрещении коммунистической партии.

Провокационная антисоветская выходка фашиствующих хулиганов в Тегеране

ТЕГЕРАН, 14 августа, (ТАСС). Вчера в Тегеране — на одной из центральных улиц — около 20 фашиствующих хулиганов совершили налет на помещенные фотывставки тегеранского дома культуры Вокса.

Продление чрезвычайного положения на юге Ирана

ПАРИЖ, 14 августа, (ТАСС). По общему мнению Парижа, сегодня иранский меджлис утвердит законопроект, согласно которому чрезвычайное положение в нефтеносных районах на юге Ирана будет продлено еще на 3 месяца.

Предвыборная кампания прогрессивной партии США

НЬЮ-ЙОРК, 14 августа, (ТАСС). Выступая на массовом митинге, состоявшемся вечером 13 августа на улице Гарлема (негритянское гетто в Нью-Йорке), кандидат прогрессивной партии на пост вице-президента Басс и лидер Американской рабочей партии Вито Маркантонио призвали негритянских избирателей не отдавать свои голоса Эйзенхауэру или Стайвенсону.

Жестокое подавление забастовщиков египетских текстильщиц

БЕИРУТ, 14 августа, (ТАСС). Как передает бейрутское радио, части египетской армии продолжают окружать текстильные фабрики в Кафр-эд-Давар (предместье гор. Александрии), в которых находится тысяча рабочих, 9000 рабочих, находящихся за пределами территории фабрик, продолжают забастовку.

Кинотеатр «Москва»

16, 17 августа. Большой зал — Сказание о земле Сибирской (сеансы: 9-30, 11-30, 1-30), художественный фильм (сеансы: 3-30, 5, 6-30, 8, 9-30, 11).

«Мастер угля»

Журнал освещает производственные достижения шахтеров-новаторов, лучших бригад, коллективов участков, шахт, разрезов, строек; опыт внедрения и освоения новой горной техники и передовой организации производства по графику один цикла в сутки; передовые методы труда рабочих различных профессий; вопросы механизации производственных процессов на шахтах и стройках;



КОРЕЙСКАЯ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА. На одной из улиц Пхеньяна. Фотохроника ТАСС.

События в Корее

Сегодня зенитная артиллерия Народной армии и стрелки — охотники за вражескими самолетами сбили 4 и повредили 3 самолета противника.

Юнайтед Пресс о подготовке генерала Кларка к расширению войны в Корее

НЬЮ-ЙОРК, 13 августа, (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Юнайтед Пресс Хобрайт, в достоверных кругах заявили, что генерал Кларк произвел некоторые изменения в войсках Объединенных Наций для того, чтобы «лучше подготовиться к широкой войне в Корее в случае провала переговоров о перемирии».

Австралийская газета о совещании в Гонолулу

СИДНЕЙ, 14 августа, (ТАСС). Газета «Трибюн», касаясь закончившегося совещания в Гонолулу, пишет: «Кэзи (министр иностранных дел Австралии. — Ред.) отдал остров Манус и миллионы людей. Другими словами, Кэзи отдал все и ничего не получил в обмен. Остров Манус принадлежит Австралии лишь постольку, поскольку она осуществляет над ним опеку от имени Организации Объединенных Наций. Превращение этого острова в крупную военную базу является прямым нарушением всех принципов опеки Организации Объединенных Наций».

Англия посылает войска в Египет

ЛОНДОН, 13 августа, (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Саутгемптона, что 13 августа батальон английского пехотного полка «Лесников Шервуда», в составе которого 741 солдат и офицер, отбыл из Саутгемптона в зону Суэцкого канала на борту транспортного судна «Эмбайркен».

На X шахматной олимпиаде

ХЕЛЬСИНКИ, 14 августа, (ТАСС). В четвертом туре советские шахматисты встретились с командой Голландии, которая занимала в турнирной таблице второе место. Очень быстро закончилась партия Смыслов—Принс. Советский гроссмейстер на 16-м ходу вынудил голландского мастера сдать партию.

События в Корее

Соединенные Штаты — Швейцария 4:0. Финляндия — Грция 3:1. Польша — Израиль 2:2.

На первенство страны по футболу

В Москве на центральном стадионе «Динамо» 14 августа состоялась очередная встреча на первенство страны по футболу между командами класса «А».

Успех спортсменов общества «Шахтер»

В г. Шахты (Ростовская область) прошли финальные состязания на первенство центрального совета спортивных обществ «Шахтер» по спортивным играм. Спортсмены Кузбасса на финальных состязаниях добились нового успеха: мужские и женские волейбольные и баскетбольные команды завоевали вторые места.

МОСКОВСКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ М. В. ЛОМОНОСОВА

производит в 1952 году прием в аспирантуру по специальностям: история ВКП(б), история народов СССР, история нового времени, история славян, история древнего мира, история средних веков, археология, история стран Востока, экономика стран Востока, политическая экономия, философия, логика, психология, педагогика, математика, механика, астрономия, физика, химия, геология, почвоведение, география, ботаника, зоология, русский язык, русская литература, советская литература, детская литература, общее языковедение, журналистика, китайская филология, японская филология, французский язык и литература, немецкий язык и литература, итальянский язык и литература, зарубежная литература, славянская филология, иранская филология, классическая филология, фольклор, гражданское право, государственное право, уголовное право, международное право, криминалистика, теория и история государства и права, советское государственное устройство и управление, трудовое право, земельное и колхозное право, уголовный процесс.

Областной учебный комбинат „Глававтотранскадры“ производит прием на курсы

автомехаников — с отрывом от производства (в Кемерово и Сталинске), срок обучения 6 месяцев; шоферов III класса — с отрывом от производства, срок обучения 3 месяца; шоферов II класса — без отрыва от производства, срок обучения 5 месяцев; шоферов I класса — без отрыва от производства, срок обучения 6 месяцев.

Т р е б у ю т с я:

Кирпичному заводу № 4-6 — разнорабочие на временную и постоянную работу. Жильщоловья обеспечиваются. Обращаться: г. Кемерово, пос. кирзавода, № 4-6, телефон 5-78. Кемеровскому тресту Главтеб — главные бухгалтеры хлебокомбинатов и шофер легковых машин в управление треста. Обращаться: г. Кемерово, Вокзальная, 80. Тресту «Облакемеровоголь» облопта для работы в аппарате — главный бухгалтер. Обращаться: г. Кемерово, Вокзальный пер., № 12. Телефон 19-11. Доводится до сведения всех граждан, а также руководителей предприятий, учреждений и организаций городов Кемерово, Сталинска, Ленинска-Кузнецкого, Анжеро-Судженска и Тайги, что согласно существующим правилам впрелд выдача справок адресными бюро по местным запросам будет производиться за плату — по 25 копеек за каждую справку. От платы освобождены органы и учреждения военных министерств, Министерства юстиции, Министерства финансов и органов прокуратуры. Управление милиции УМГБ по Кемеровской области. Кемеровская облизбирконтора имеет рабочих лошадей и конемолодков для продажи колхозам и организациям области. Обращаться в межрайонные биржоторговую г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Партизанская, дом № 35; Мариинск, ул. Коммунистическая, дом № 55. Гр. Соколов Григорий Афанасьевич, проживающий в г. Кемерово, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Соколовой Анной Павловной, проживающей в г. Кемерово. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 2-го участка Рудничного района г. Кемерово.